

Бесчрнй С.-Петербург

Г

1. МОСКВА

12.5 ИЮН 1991

# «БУДУЩЕЕ ДЛЯ ВСЕХ»

Так будет называться акция по привлечению внимания города к проблемам молодых инвалидов, которая приурочена к Дню молодежи 26 июня. В мэрии состоялась пресс-конференция, посвященная этой акции. Провели ее организаторы — комитет по социальным вопросам и конкретно — отдел по работе с инвалидами.

Начальник отдела Владимир Мильченко рассказал о программе акции. Практически во всех районных администрациях 26—27 июня пройдут встречи-консультации по вопросам труда-устройства, медицинской помощи инвалидам, создания семьи, образования. Кроме того, будут выданы продуктовые наборы и одежда, организовано бесплатное посещение кинотеатров и столовых, состоятся семейные спортивные соревно-

вания, автобусные экскурсии.

Конечно, акция — мероприятие разовое, а жизнь инвалидов — непрерывающаяся цепь проблем. Криком души произвело выступление заместителя Санкт-Петербургского отделения общества слепых Олега Пилюдина о том, что идет активное наступление на льготы инвалидов, что на путях к рынку практически перекрыли дорогу для обучения слепых в вузах города, что строительст-

во жилых домов, в которое общество когда-то вложило все свои средства, заморожено.

Но уже то, что вопросы, которых у нас долгие годы просто «не было», звучат на самых разных уровнях, внушает некоторую надежду, что к цивилизованному отношению к нуждам инвалидов город непременно придет. И хочется верить, что будут в Петербурге и специальные телефоны, и лифты, и низкие поребрики, и бассейны для ребят с ДЦП, и многое другое, без чего облику города всегда будет недоставать человечности.

Т. ПЕТРОВА